

东亚杯： 国足1:2不敌日本

提前退出冠军争夺

新华社东京12月12日电 12日，东亚杯足球赛进行男足第二轮比赛，中国男足1:2不敌东道主日本队，两轮过后一平一负仅积1分，提前退出冠军争夺。

在首轮比赛中，中国队逼平韩国，表现可圈可点，但本场比赛主教练里皮依旧对首发阵容进行了大幅轮换，尝试不同阵容。

比赛开始后，双方踢得都相当谨慎，攻防节奏缓慢，场面胶着。整个上半场，双方都未能给对方球门带来实质性威胁。半场结束，双方战成0:0。

易边再战，双方明显加快攻防节奏。第56分钟，于大宝单刀被扑出，中国队错失取得领先的绝佳机会。第84

分钟日本队打破僵局，出击的王大雷虽然封堵了小林悠的射门机会，但小林悠还是再度得到皮球挑射破门，日本队1:0领先。仅仅4分钟后，日本队长长于源在接近中圈位置的超远距离吊射得手，将比分扩大至2:0。中国队在补时阶段由于大宝罚中点球扳回一成，但最终仍以1:2负于日本。

里皮在赛后的记者会上说，整场比赛，中国队表现得和日本队平分秋色，于大宝和韦世豪都有很好的破门机会，可惜都没把握住。他认为，从本场比赛看，双方表现得很均衡，从获得的机会看，中国队不应该输掉这场比赛。

在当天早些时候结束的另一场比赛中，韩国队1:0小胜朝鲜队。东亚



中国队球员肖智(左)和日本队球员三浦弦太争顶 新华社发

杯男足比赛两轮战罢，日本队两连胜，中国队一平一负仅积1分，已提前无缘冠军。在16日进行的最后一轮比赛中，中国队将迎来两战皆苦的朝鲜队，日本队将和韩国队争冠。

首届中日足球高峰论坛在日本举行

新华社东京12月12日电 首届中日足球高峰论坛12日在东京举行，双方认为，中日足球界应加强在国家队、青训、职业足球和市场开发等多方面的交流合作。

中国驻日本大使馆文化参赞陈净说，此次高峰论坛为中日足球界人士提供了交流机会，期望通过交流加深两国足球界的相互了解，促进亚洲足球水平的共同提高。

中国足球协会专职执委林晓华发表了题为“中国足球改革发展及中日足球合作”的主题演讲。林晓华说，中国足球职业联赛即将迎来第25个年头，但与世界足球强国联赛的百年历史相比还是个“小学生”。近三年来，中国足球一直在积极探索，学习借鉴，努力缩小差距，让中国职业联赛在繁荣发展的基础上更加趋于规范、趋于

平衡、趋于健康。

林晓华说，日本足球经过多年的学习和摸索后，建立了一套适合自己的技术体系，并经受住了国际大赛的检验。其成功经验对当今中国足球的发展有着借鉴意义。希望继续保持与日本足协的友好合作关系，同时加强在国家队、青训、职业足球、教练员和裁判员培训、市场开发等多方面的交流合作。

日本足球协会会长、东亚足球联盟会长田岛幸三发表了题为“日本足球发展与海外合作经验及日中合作”的主题演讲。他指出，亚洲足球整体水平的提高对于日本的发展也是有益的。这次荷兰、意大利等很多世界强队都没能进入2018年世界杯，只有在激烈的竞争环境中一个国家的足球才会变得强大起来。如果在亚洲日本能够轻松取胜，

那并非好事。只有中国队等亚洲球队都变得很强大，才能让日本足球变得更强。

他表示，中国可能在教练员培养方面稍落后于日本，日本希望在这个方面对中国给予帮助。日本现在有约8万持证教练，从人口规模上来看，中国至少应该有80万人。希望今后能够为中国建立教练员培养体系提供支持。日本现在有超过40名教练员在中国多家俱乐部。中国的年轻球员可以一直在本国联赛踢球，获得不菲的收入，相反日本的球员为了获得更高的收入前往欧洲等地踢球，这是不是好事，希望和中国足协的官员深入探讨。他还就中国的青少年足球培养、女足水平的提高等介绍了日本的经验并提出了自己的建议。

广州恒大足球学校前执行校长刘

江南在演讲中说，中国足球运动正取得快速发展，但与发达国家相比仍有较大差距，其根本原因是青训落后。他指出，目前中国的青训由校园足球、足球学校、足协青训中心和职业俱乐部梯队、社会人士开办的俱乐部4块组成。这4个板块各自存在问题。他认为，需借鉴足球发达国家经验，科学训练，建立精细化的培养模式、完善的科学评价体系，加快提升青训水平。

当天，阿里体育副总裁王一鸣、上海绿地申花足球俱乐部主教练吴金贵、日本著名足球教练松原良香和日本OPT国际体育公司总经理西野努以“面向全球未来足球发展与中日合作机会”进行了圆桌对话。

在论坛现场，双方还举办了日中友好城市青少年足球联赛启动暨日中青年友好足球顾问委员会成立仪式。

世界脑力锦标赛全球总决赛

我省选手 获老年组亚军

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小苗) 昨日，记者从省体育局获悉，2017第二十六届世界脑力锦标赛全球总决赛日前在深圳结束，我省开封脑动力运动组织组建了一支13人的羿烁国际战队出战本届世界脑力锦标赛，最终65岁的新俊玲表现不俗获得老年组亚军，另有9人获“世界记忆大师”称号，其中一人获“国际顶级记忆大师”称号。

据了解，有着“脑力奥运”美誉的第二十六届世界脑力锦标赛全球总决赛，共有来自中国、印度、蒙古、马来西亚、韩国、越南、新加坡、美国、英国等世界各地的321名记忆高手参加，比赛分成儿童组、少年组、成年组和老年组，在人名头像记忆、二进制记忆、扑克牌记忆、抽象图形记忆等十大比赛项目中展开激烈比赛，达到指定标准的优秀选手将被授予“世界记忆大师”荣誉称号。新的世界纪录可直接记入世界吉尼斯纪录而无须审核。

围棋棋圣战 预选赛落幕

本报讯(记者 刘超峰) 昨日，记者从省棋院获悉，由中国围棋协会、河南省体育局、洛阳市人民政府主办，河南省社会体育管理中心、洛阳市体育局、嵩县人民政府、洛阳市棋类协会承办，洛阳白云山旅游度假区独家冠名的第三届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战预选赛，日前在北京中国棋院落下帷幕。

本次预选赛共有200多名棋手参加，最终，刘星、孙腾宇、黄奕中等24名棋手晋级入围赛，将进行一轮淘汰赛，决出12人进入资格赛。入围赛将在2018年1月进行。

第三届中国围棋棋圣战采用全新的梯级上升赛制，以等级分为基础进行层层选拔，分为预选赛、入围赛、资格赛、本赛、挑战赛五个阶段。等级分较高的棋手可直接进入本赛(十六强)。



对攻大战火箭更凶猛 阵容不整勇士仍给力



火箭队球员保罗(右)和队友哈登庆祝球队获胜 新华社发

新华社华盛顿12月11日电 11日晚，美职篮进行了6场比赛。卡佩拉得到职业生涯最高的28分，哈登砍下26分和17次助攻，两人带领休斯敦火箭后来居上以130:123击败新奥尔良鹈鹕取得十连胜。

此役两队展开对攻大战。比赛还有三分时，哈登两罚全中将比分追平。以此为开端，哈登连得7分，带领火箭在比赛还有1分半时以124:119领先。

随后鹈鹕队的朱·霍乐迪投中两分，哈登马上回敬一个三分球。终场前34秒，哈登又一次两罚全中，将火箭队的比分优势扩大到129:121。

朱·霍乐迪获得鹈鹕队最高的37分，摩尔贡献了职业生涯最高的36分，其中有一半是通过三分球得到的。本场比赛鹈鹕队投中18记三分球，创下队史纪录。

金州勇士对阵波特兰开拓者的比赛，杜兰特砍下28分9个篮板5次助攻3次盖帽，帮助阵容不整的勇士111:104战胜对手取得七连胜。

勇士此役依旧受到伤病困扰。右脚踝扭伤的库里连续第三场缺席，格林右肩酸痛、帕楚里亚左肩疼痛，也都没有上场。

开拓者遭遇五连败，利拉德取得本赛季最高的39分。当天的其他比赛，波士顿凯尔特人85:108负于芝加哥公牛，洛杉矶快船96:91战胜多伦多猛龙，夏洛特黄蜂116:103击败俄克拉荷马雷霆，迈阿密热火107:82大胜孟菲斯灰熊。

火箭领跑NBA实力榜

新华社华盛顿12月11日电 美职篮(NBA)11日公布了由篮球专家舒曼评出的新一期实力榜，休斯敦火箭队、金州勇士队和波士顿凯尔特人队分列前三位。

火箭队以一波九连胜排名实力榜首位，其中在同波特兰开拓者的比赛末节落后14分的情况下，火箭也逆转成功。舒曼表示，保罗的强势复出对于火箭队非常重要，本赛季在哈登和保罗“双核”同在的情况下火箭保持不败。目前火箭的进攻效率排在联盟第一，进攻每百回合可以获得112.9分。

勇士队位列实力榜第二位，他们目前在客场取得了六连胜，其中

队内核心库里缺席了两场，另外还有一场是在大比分落后的情况下获胜，因此这波六连胜含金量非常高。舒曼认为，库里不在场上给了勇士队演练如何在库里缺席的情况下进攻的机会。数据显示，本赛季库里不在场上时，勇士队的进攻效率要比上赛季更好，这其中杜兰特的作用至关重要，在库里不在的那两场比赛中，杜兰特分别拿下35分和36分。不过舒曼认为，勇士队更为倚重的仍然是防守，他们的防守效率目前排名全联盟第三位。

排在第三位的凯尔特人队较于之前在进攻方面略有下滑，但是他们在防守端非常出色，目前百回

合仅让对手得到99分，在全联盟排在首位。凯尔特人队最近受到一些伤病的影响，不过他们的板凳队员非常出色，总能在关键时刻立下战功。排在实力榜第四位的克利夫兰骑士队虽然13连胜的势头在上周被终结，但是球队核心詹姆斯的状态非常火热。此外，多伦多猛龙队和圣安东尼奥马刺队发挥也非常稳定，他们分别列第五和第六位。

本期实力榜完整排名(1-30)如下：火箭、勇士、凯尔特人、骑士、猛龙、马刺、步行者、雄鹿、森林狼、奇才、鹈鹕、雷霆、76人、活塞、爵士、开拓者、掘金、尼克斯、热火、湖人、篮网、小牛、快船、黄蜂、魔术、国王、灰熊、太阳、老鹰、公牛。

省全民羽毛球赛月底开拍

各路精英可报名竞逐“球王”

本报讯(记者 陈凯) 河南省又一“全民系”系列赛事——“我是球王”2017年河南省全民羽毛球精英大奖赛，将于本月底在汝州市体育中心开拍。这是记者今日从河南省体育局获得的消息。届时，热爱羽毛球运动的朋友可以在全省最高水平的羽毛球赛事上一展英姿，角逐各项目组别的“球王”。

为了促进我省全民健身活动广泛开展，助力我省全民健身事业再上新台阶，河南省体育局、河南省社会体育管理中心推出了一系列如“全民卡丁车大赛”“全民广场舞大赛”等一系列的“全民系”系列赛事，为我省广大全民健身爱好者搭建一个切磋交流、展示风采的“舞台”。本次“我是球王”2017年河南省全民羽毛球精英大奖赛，由河南省体育局指导，河南省社会体育管理中心、河南省羽毛球运动协会主办，以“打造全民自信，打造全民明星”为主题。

本次比赛设有青少年组单项赛，精英组、成年组团体赛两大竞赛

项目。其中青少年组设有不同年龄组别的男、女单、双打共计13个小项。值得一提的是，由于青少年组的参赛选手几乎都是从小经过半专业训练且拥有一定“功底”的实力小将，而本次比赛为了让这些小将们都有机会过过招，特别打破了项目和组别的限制，参赛的小将们不仅可以兼项，而且还能“以小博大”——年龄小的选手挑战年龄大的选手，但每名选手的兼项数目只能是3项。精英组和成年组的比赛则为面向大多数业余羽毛球选手的团体比赛，每队报名人数最少6人，最多8人，参赛选手不得兼项，其中精英组参赛选手年龄为1982年1月1日至1999年12月31日，成年组参赛选手年龄为1982年1月1日以前。关于本次比赛的具体竞赛规程，想要参赛的小伙伴们可关注微信公众号“汝州体育中心”了解详情，并点击“赛事报名”选择“我是球王”进行线上报名，报名截止日期为本月16日。

佩雷拉出任上港新主帅

新华社上海12月12日电 上海上港足球俱乐部12日在沪宣布，葡萄牙人维托尔·佩雷拉出任上港队新赛季主帅。

佩雷拉表示，执教上港是一项挑战，上港俱乐部是一支非常棒的俱乐部，双方将为冠军一同接受挑战。

据上港俱乐部方面介绍，出生于1968年的佩雷拉有着丰富的执教经验，除了在葡萄牙本土执教过葡超球队波尔图之外，佩雷拉执教足迹还到达过沙特、希腊、土耳其和德国。其执教战绩也颇为不俗，佩雷拉曾率领波尔图连续两个赛季加冕葡超冠军，也在执教希腊奥林匹亚科斯队时，带领球队捧起国内联赛和杯赛的双冠奖杯。

在发布会上，佩雷拉表示他和俱乐部将密切合作，为夺取冠军而一同接受挑战：“来到中超执教上港俱乐部是一项顶级挑战。中超

联赛发展很快，这里有大牌球星，也有世界著名教练；上港俱乐部是一支在球员配置和技战术方面具有竞争力的球队，上港队球员的水平状态整个赛季都不错，是时候再前进一步。”

据上港俱乐部董事长张敏介绍，俱乐部与佩雷拉签订了为期两年的合约。俱乐部方面希望佩雷拉能始终把俱乐部的利益置于首位，严格管理球队；希望葡萄牙人快速融入中国和中国足球环境，在带来先进技战术打法的同时，能够率领全队以良好精神面貌取得更大胜利。

值得一提的是，佩雷拉在执教波尔图时，曾和上港队的核心外援胡尔克共事过。谈及如何用好胡尔克时，佩雷拉表示：“对我而言，场上的每一位球员都是核心球员。我希望胡尔克和其他球员组成更为强大的整体，打出球迷们喜欢的比赛并赢得胜利。”



12月11日，马拉多纳观看自己的画像。当日，马拉多纳在印度加尔各答参加慈善活动。 新华社/法新

“曼城德比”赛后群殴细节曝光

新华社伦敦12月12日电 曼联主帅穆里尼奥被矿泉水瓶击中，头上还被泼了水和牛奶，曼城助理教练阿特塔额头受伤被缝了四针，曼联前锋卢卡库扔出水瓶子，先后有30多名球员卷入这场群殴……这是英超赛前两位的球队赛后发生的一幕。

事发地点：号称“梦剧场”的曼联主场老特拉福德球场客队更衣室。

发生时间：12月10日英超第16轮比赛之后。

《每日邮报》在时隔两天后曝光了这起冲突的细节。由于更衣室外没有监控录像，只能根据部分当事人的口述了解事情经过：

当天的比赛曼城以2:1获胜，将领先曼联的优势扩大到11分。赛后曼城队员回到更衣室后狂欢，喊声震天并不乏对曼联的羞辱之词，这让穆里尼奥非常不爽，于是来到曼城更衣室门口，要求曼城球员“表示一下尊重”。

曼城门将艾德森走上前去表示不满，并且有奚落之意。这时候有曼城球员对穆里尼奥喷水，接着一个矿泉水瓶飞到他的头上。

穆里尼奥对曼联更衣室报信：“主帅被瓶子袭击了！”

光着上身的曼联后卫罗约率先杀到“救主”，后面跟着当场比赛担任队长的瓦伦西亚，紧跟在后面的埃雷拉、拉什福德、图安泽贝和卢克·肖。曼城球员在队长孔帕尼带

领下冲出更衣室迎接，一场大战开始了。

报道说，曼城的费尔南迪尼奥率先被击中，曼城助理教练阿特塔在报复中被瓶子击中。曼联老将卡里克比较老到，希望双方保持冷静，不断高喊：你们有点尊重好不好？但冲突已经无法避免，规模进一步扩大，双方援军陆续赶来，最多时有30多人加入“战斗”。

一名在现场的当事人告诉《每日邮报》记者：“大家互相推搡，都想腾出空间来挥挥拳头。”

据报道，曼城队“参战”最积极的除了孔帕尼外，还有攻入制胜一球奥塔门迪。不过阿圭罗和席尔瓦都没有卷入。双方的教练团队也都加入了战团，曼城队有人将一瓶脱牛奶扔向穆里尼奥方向，顿时下了一场牛奶。

接到消息的曼联保安团队及时赶到，阻止了冲突的恶化，据报道，混乱场面持续了两分多钟。之后，穆里尼奥前往旁边的裁判更衣室，就主教练奥利弗场上的几个判罚讨说法。

尽管外面天翻地覆，赛场冲突期间，裁判更衣室大门紧闭。

这也是老特拉福德球场继2004年之后第二次发生更衣室冲突。当时的客队是阿森纳，曼联主帅还是弗格森，那场比赛后，弗格森被一块比萨饼击中，后来有报道说，发动袭击的是现在效力于切尔西的西班牙前锋法布雷加斯。